

# 想取两万块 得分七八次

## 南京已有银行提高ATM机取款上限,但单笔限额仍没变化

央行政策出台,南京已有银行开始行动。昨天,招商银行把自动柜员机(ATM)上的提款限额提高到了两万。记者昨天通过实际操作,在新街口的招商银行自助服务网点上,取到了两万元现金。但是,由于单笔取款限额没有变化,想取出两万现金,至少要操作7次,有点麻烦。

6000都要去柜台!”从5月22日零时起,招商银行在南京地区正式将所有ATM机取款限额上调到20000元,但单笔取款额度仍为3000元。建设银行也宣布从昨天起将龙卡借记卡在ATM机上的取款限额调至20000元,但单笔提现仍限2000元。但是,建设银行的自助服务区并没有全面落实新政,羊皮巷附近的一家建设银行的自助服务区内,仍然保持着每天5000元的提现额度。

记者随后咨询了工商银行、交通银行、中国银行、农业银行、民生银行、南京银行等,他们均表示暂未接到总行通知,目前仍维持5000元的日取款额度。

### 单笔取现上限有待调整

值得注意的是,目前上调ATM机取款上限的银行,单笔取现并没变。如果ATM机单笔取现的上限不调整,持卡人要想取足2万元,最少得操作7次,时间长不说,如

果选择跨行取款,手续费就得交20元。

记者了解到,调整ATM机单笔取现额度比调整借记卡ATM机取现上限复杂,后者只需调整银行的卡系统相关数据,而前者不仅要调后台系统,可能还要在机具上“动手脚”。省建行昨天表示:“我们会尽快联系自助设备厂家,请他们尽快升级系统,到时候取2万元就不要分那么多次了。”

### 银行服务需要改进

业内人士认为,取款上限提升至2万,在方便持卡人的同时,也给银行服务带来了考验。办理自助服务的客户增加,需要银行提供更多的自动柜员机。现在不少银行,不但柜台排起长队,等候自动柜员机的人也不少。如果银行不增加取款设备,显然客户排长队的现象还是不能得到有效解决。

取款上限提升,也需要银行加强对ATM机的维护

和管理。一些银行的ATM机时常出现故障,银行应及时安排工作人员巡查,及时投放足额资金,以免ATM机“饿肚子”,甚至有必要通过技术改造,加大ATM机的钞票箱。

### 安全问题更要注意

不少持卡人也有这样的担忧:“一次取那么多钱,万一有假钞怎么办?”一旦借记卡丢失或被盗,可能一下子就要丢2万了。”

招商银行南京分行人士提醒,虽然招行的ATM机都有远程监控,但在取款限额提高后,持卡人还是要加强个人风险防范意识,注意保管好个人密码和银行卡。

浦发银行南京分行人士认为,一般超过1万元以上的取现业务,客户更倾向于到银行柜台办理。因此,提高ATM机取现限额是否能吸引大额取款,还需要在实施具体规定后观察一段时间才知道。

快报记者 张曦 石成 陈刚



## 吹吹风

昨天,一市民在选购电扇。近日,南京气温走高,不少市民纷纷选购耗电量小、经济实惠的中小型电风扇作为空调伴侣来降温避暑。

快报记者 赵杰 摄

## 今明有雨 终于凉快了

快报讯(记者 刘峻)昨天与前天气温一样,但市民普遍感觉更热,这是为何?南京信息工程大学的翁鸣鸣教授告诉记者,这是因为昨天湿度高了一点,而且静风,皮肤散热慢,人体感觉温度当然就高了许多。

据省气象台观测,前天下午3点,南京气温达到33.6℃,到了前晚8点,气温仍在30℃以上,直到昨天凌晨1点,才降至25℃以下。所以,很多市民前晚第一次打开了风扇,借助凉风才能入睡。昨天早晨8点,气温又超过25℃,11点气温接近32℃,中午3点又至33.6℃。虽然最高气温和前一天一样,但昨天南京的湿度增加了10%,而且风力下降了几个等级,几乎就是在炉火里添了把柴,热得让人吃不消。专家说,虽然今年5月天气偏热,但并不是历史上最热的一年。资料显示,1987年5月24日,南京还出现过35.7℃的高温天气。

气象历史资料显示,5月中旬南京往年平均气温为22.3℃,昨天的平均气温已经超过了25℃,比往年高出3℃。气象专家认为,一般来说,5月中旬,南京受河套地区东移而来的暖高压系统控制,气温处于初夏迅速升温期,但30℃以上的气温一般只出现在中午12点至下午3点的3个小时里,早晚仍然偏凉,而像昨天这样一天中超过10小时气温在30℃以上的天气,一般要到七八月份。

气象专家预计,一股冷空气已经向南京移来,今明南京有雷雨。据省气象台预报,今天多云到阴,有时有阵雨或雷雨,偏南风4~5级阵风6级,最低温度22~23℃,最高温度30℃左右。明天全市白天阴有阵雨或雷雨,局部雨量中到大,夜里阴有阵雨并渐止转阴到多云,早晨最低温度22~23℃,白天最高温度27~28℃。后天全市多云到晴,最低温度17~18℃,最高温度29~30℃。

## 新模范马路更堵了

快报讯(记者 田雪亭)昨天,新模范马路虹桥路口施工围挡入口正式向路口内延伸,形成了“S”形路口,致使该路通行效率大幅度下降,一直到11点,中山北路由南往北方向排队的车辆仍然长达500米。

昨天上午,记者在虹桥路口看到,围挡向路口内延伸的部分主要位于东口,延伸的部分就像一个楔子一样,从新模范马路方向一直延伸到中山北路路面上。为体验路堵状况,记者乘坐交警巡逻车从南向北进行体验,车子刚过山西路路口,前方车辆行驶速度就明显慢了下来,车子便开始排队。从山西路路口到虹桥路口,不到1公里的路程,车子开了至少10分钟。而到了虹桥路口,车子通行速度更是缓慢,尤其是一些大型双层巴士,由于所需转弯半径大,在通过路口围挡时要小心翼翼地向前挪动,占用了大量的通行资源,使得整体通行速度下降。

交警五大队副大队长朱泾舟告诉记者,目前新模范马路施工路段东西双向都只剩一股车道,车子只能一辆接一辆,缓慢排队通过。此次路口围挡延伸后,南北向通行变得开始困难起来,由此四个路口均出现车多拥堵状况。因此,交管部门提醒驾车人员,务必选择绕行。

# “挂院士号,比中奖还难!”

## 南京军区总医院“院士门诊”一号难求,要提前三个月预约

提起南京军区总医院的“院士门诊”,很多人的第一反应是:“号太难挂了!”据说,现在要挂一个院士号,至少得提前三个多月,难怪有些人笑称:“挂院士号,比中奖还难!”

院士门诊为何如此吃香,又为何如此难挂?记者进行了采访。

这个必要!”

送了二十多条香烟都没用 45岁的刘成(化名)是浙江人,七年前到南京来经营一家高档酒楼。一年前,刘成患了肾炎,经过保守治疗,他的病情得到了有效控制。

今年4月初,刘成偶然得知南京军区总医院有个“院士门诊”,三位坐诊专家都是中国工程院院士,他便专程过去挂院士号,结果被告知:“你的病情非常普通,而且经过治疗控制得也很好,根本不需要看院士门诊。”刘成不甘心,便拐了几道弯通过一位熟人,找到了军区总医院消化科医生,想请他从中牵线“攻关”一下,但遭到了拒绝。不死心的刘成之后又连续托了七八个朋友,光香烟就送了二十多条,结果到现在仍没有挂到院士号。院方告诉他,正常情况下,一个院士号得提前三个月左右预约。

### 每天找关系的人络绎不绝

南京军区总医院医务部主任王与荣告诉记者,像刘成这样的患者,医院每天都要接待不少,有些人为了挂一个院士号,几乎把能找的人全找了,“其实完全没有

据介绍,南京军区总医院是在2004年2月16日开设院士门诊的,由黎介寿、黎磊石、刘志红三位中国工程院院士直接为患者看病,院士门诊的挂号费为每次300元,门诊时间为每周一的上午,每位院士当天限号五人。因为这三位院士都是国际知名专家,国内外前来求诊的患者非常多,挂号自然很难。王与荣说:“三位院士,就算不出差、不外会诊,每人每周也只能看15个病人,一个月下来也不超过60个。而前来挂院士号的患者,每周都有好几百,所以最快也得排到三个月以后。当然,确属病情危急的,院方会充分考虑、特事特办的!”

正是因为院士号非常难挂,到医院来托关系找熟人的,终日络绎不绝。医院肾科的一位医生告诉记者:“为这个事来找我的,每天连上门加电话,不少于二三十人。”医务部主任王与荣对此也深有感触:“有些人甚至把能否挂上院士号,作为证明自己‘能力’的一种方式,挖空心思,其实根本就没有这个必要。”

### 有钱也不一定请到院士

据介绍,“院士门诊”其实是南京军区总医院推出的由院士挂帅的著名专家会诊中心,除院士外,还有十多名博导和军内外著名专家。与普通专家门诊不同的是,院士们在看门诊时,虽然也是面对面为病人进行诊疗,但他们根本不接待初诊病人,病人必须是先经其他专业诊疗后没有取得明显效果,且相关专家确实对病情难以把握时,院士才会“亲自出马”。王与荣说:“这样做的目的,就是既不浪费珍贵的医疗资源,也不增加病人的经济负担,毕竟挂一个院士号要300块钱呢!”

珍贵的医疗资源,怎样才能最大程度地发挥作用?专家们认为,这需要患者的大力配合。如果一个病情普通的患者挂了院士号,必然会影响到那些病情更重、更需要得到院士和专家会诊的重症患者。王与荣说:“正是出于这样的考虑,我们医院规定,挂院士号必须要符合条件,否则就是再有钱,也不会给他挂上院士号!”

通讯员 毛剑秋 高铭华 快报记者 丁岚

## 西瓜热销 价格往下掉

快报讯(记者 夏天)昨天天气升温到33.6℃,瓜果也迎来了消费小高潮。下关农贸中心果品批发市场办公室主任沈家安说,高温天气将瓜果销售旺季提前了将近10天,西瓜这两天的销量从原来的300吨飙升到550吨,比去年同期上升了至少15%。

气温越升越高,早晚温差也不大,市民在家里纷纷打开空调,啃着西瓜解暑。记者了解到,这几天傍晚时分,到超市和街头地摊上买西瓜的市民特别多。一名在迈皋桥卖西瓜的瓜贩说,以前西瓜一直卖不动,一天只能卖10个,而这两天突然增加到每天几十个。

随着销量迅速增加,西瓜价格也开始下跌,并且略低于去年同期。据沈家安介绍,现在东台的爆炸瓜批发价每斤只有1元左右,而刚上市的时候要卖到1.3元;特小凤现在每斤1.3元,以前要1.5元。另外山东的京欣瓜原来每斤都在1元以上,现在每斤只卖七八毛。南京宁果公司相关负责人表示,超市西瓜的销量也节节攀升,价格却下跌了,每斤普遍仅售1.5元到1.6元。记者昨天在羊皮巷农贸市场后门口看到,地摊销售的东台爆炸瓜和海南黑美人一律卖1.5元一斤。

沈家安认为,东台的爆炸瓜和山东的京欣瓜都是大田瓜,味道比原先的大棚瓜要好很多,这也是销量猛增的原因之一。南京宁果公司表示,现在上市的京欣瓜还不够好吃,要等到6月初才能完全成熟,届时价格很低,可以敞开来吃。

候要卖到1.3元;特小凤现在每斤1.3元,以前要1.5元。另外山东的京欣瓜原来每斤都在1元以上,现在每斤只卖七八毛。南京宁果公司相关负责人表示,超市西瓜的销量也节节攀升,价格却下跌了,每斤普遍仅售1.5元到1.6元。记者昨天在羊皮巷农贸市场后门口看到,地摊销售的东台爆炸瓜和海南黑美人一律卖1.5元一斤。

沈家安认为,东台的爆炸瓜和山东的京欣瓜都是大田瓜,味道比原先的大棚瓜要好很多,这也是销量猛增的原因之一。南京宁果公司表示,现在上市的京欣瓜还不够好吃,要等到6月初才能完全成熟,届时价格很低,可以敞开来吃。



江苏打折消费网——南京打折消费港  
诚征南京地区公司或个人  
**独家代理加盟**  
全新的经营理念 优质的网络资源  
成套的管理体系 高额的市场利润  
加盟热线: 025-84562337 13655179916  
地址: 南京市白下路358号广电大厦12楼  
成功案例: 扬州打折消费港 www.yzdazhe.com  
南京广电 扬州网通(广电) 合作招商经营

# 品质为先 味美思畅销大江南北

创建于1988年的上海味美思调味食品有限公司,始终坚持“以诚信为本、以质量取胜、以创新求发展”的精神,经过19年的不懈努力,味美思小磨芝麻油、鸡精、味精、白醋、香醋、调味品系列产品畅销大江南北。

品质为先。在19年的发展过程中,味美思系列产品依托自身强大的企业竞争优势,以优良的品质为坚实的发展“基石”,结合不断创新的精良技术、独特的产品包装设计以及绿色健康的生产理念,满足广大消费者对优质健康调味品需求,产品在权威检测机构定期或不定期抽检中被评为合格产品。其小磨芝麻油以品质获得全国消费者的一致好评,产品知名度和市场占有率在全

国名列前茅;味美思白醋上市以来,经过8年的拼搏,已高居上海白醋生产行业五强;味美思鸡精上市5年得到行业高度赞誉,产品从年产400多吨发展到目前月产500吨,在华东市场占有率达到新高,使味美思品牌得到进一步提升;味美思香醋系列产品上市短短3年,就以优良品质深受老百姓的喜爱;而味美思风味豆豉系列产品更是供不应求。食品工业,良心工业。味美思以品质塑造品牌,以健康创造经典,其利用现代科技,不断为消费者提供各种交口称赞的产品。追求完美是味美思永恒的起点,生产优质产品是其发展的基础,在社会各界的关怀与支持下,味美思正在总经理王益利的带领下,为打造全国一流品牌而努力。